

# 悦消费

齐鲁晚报

引导潮流生活 分享心灵周末

2012年6月22日 星期五 编辑:李从伟 美编:褚衍冲

C13-C14

龙卡购车分期付款  
—0利息 最优0手续费  
手续便捷 优惠费率  
专享额度 灵活期限

咨询热线: 4008200008 2937130  
网址: www.ccb.com

中国建设银行  
济宁分行

端午节存在之必要: 粽子比寿司好吃, 龙舟比泰坦尼克号安全, 艾草比捕蚊灯好用, 香包比香水持久, 雄黄酒比芝士刺激。又是一年端午到, 门上插艾叶, 屋内粽飘香, 腰间别香袋, 出门看龙舟……除了这些“常规项目”, 今年的端午, 你还是准备在家里吃粽子过这三天假期吗? 未免也太传统了。如果想玩点新花样, 不妨看看下面的点子, 或许会给你一些提示!

## 浓情端午

## 过法粽动员



本刊 综合

最温情的过法:  
回家表孝心

市民杨先生表示, 端午节我考虑了一下, 只有三天, 去旅游没什么好的地方, 人肯定也多, 买东西呢, 人多, 似乎也没什么买的, 干脆还是在家里多陪陪父母吧。可以帮老妈包几个粽子, 虽然包得不好, 但是肯定很有意思。对了, 我还得抽时间去趟我女朋友家, 我们都谈两年恋爱了, 年龄也不小了, 但一直没有将终身大事定下来。我要准备一下, 好好想哈买什么礼物, 好生在准岳父岳母那里表表孝心, 争得他们的同意, 早点把订婚日子定下来。

最原创的过法:

做特色粽子, 自编个性短信  
有不少的朋友喜欢把“端午节”叫做“粽子节”, 或许, 这些人大概都是喜欢吃粽子的。的确, 端午节里粽子是

一大看点和卖点, 而到了现代, 传统的粽子还能不能满足你的胃口呢? 先去超市看看, 除了传统的红枣糯米粽子, 火腿肉粽、栗子肉粽、五谷杂粮粽、烤红薯粽、咖喱牛肉粽、芒果粽……这么多种类应该能满足你了吧? 什么? 你还是觉得不好吃? 干脆伙同几个与你同样对当下粽子口味不满的饕餮人士, 组织一个粽子研发小组, 先去网上搜集一下资料, 准备好各种原料, 根据自己的喜好, 开发一下冰激凌粽子、鱼肉粽子、水果粽子之类的新花样, 既能让端午节吃粽子的形式更好地发扬光大, 又满足了自己的口腹之欲。

端午节也可以发几条特色短信给亲朋好友, 如果要发给

已经结婚的朋友, 不妨把这条信息发给他: 端午节到了, 别光顾吃粽子, 记得要给丈人、丈母娘送礼物哦。当然, 转来转去的短信也没什么意思, 干脆开动一下脑筋, 想几条原创的短信发给朋友和爱人, 说不定他们看了比看这些非原创的搞笑短信更开心!

最新潮的过法:

用“内心过法”放松心情

“端午节可以不用过得那么物质, 可以是和自己有关, 和内心有关的一种过法, 让个人的生活状态, 自己内心在这个特殊的夏日节气里有一个转换的感觉。”市民小王谈及现在千篇一律的端午过法时向笔者说道。

其实端午节年代很久远, 在很多传统流传中深处的意义

很多都散失了, 大家重复的仅仅是一种过节的方式。但是现在, 人们会在这一天把家中打扫得很干净, 就好像是端午节传统中辟邪驱邪的意味一样, 通过打扫把感觉不好的气氛给清除掉, 并且做一次沐浴, 实际上也通过这种仪式让自己的心灵稍稍得到放松。

最浪漫的过法:

为最爱的人缝一个香包

“我最喜欢手工香袋, 虽然不那么精美, 却别有味道。记得小时候, 姥姥每年端午前都会在药店买些材料, 请人磨碎了自己做香袋。我们几个孩子每人都得上一个, 挂在衣服上。”白领王女士说, 在中国, 流行把“外来节日”过成“情人节”, 而中国传统节日也不放过, 能和爱情沾边的节

日, 除了牛郎织女相会的七夕, 青年男女相会的元宵, 其实端午也算一个。

电视剧《新白娘子传奇》的传播, 把《白蛇传》里原本不那么形象高大的许仙塑造成了一个痴情种子, 也让白娘子和许仙与端午节拉上了关系。既然端午节也和爱情扯上了关系, 那么, 在这一天, 我们也可以做点与爱情有关的事情哦。心灵手巧的女士可以在这一天拿起久违的针线为爱人缝上一个香包, 把驱蚊辟邪的药香封进去, 放到衣袋手包里又有古典情趣, 又能表达你的爱意。至于手拙的男士, 端午节可以给自己喜欢的人买一瓶香水, 然后取一个跟端午节有关的名字, 比如“艾草香”, 说不定她会对你另眼相看呢!

# 天籁云安全 极致呵护车主用车生活

自2008年上市以来, 新天籁实现年平均42%的惊人销量递增, 迄今已累计销售50万辆。6月1日, 新天籁“云安全系列”正式上市, 并在全国范围内开始销售。新天籁“云安全系列”共包括三款车型, 售价分别为: 2.5L XL-NAVI云安全版28.68万元、2.5L XV云安全版25.98万元、2.5L XV VIP云安全版28.88万元。东风日产推出天籁“云安全系列”车型, 在



原有主动安全配置的基础上, 创造性地推出“信息安全”, 凭借CARWINGS服务中心

特系统支持, 实现了“遇险自动救助、非法入侵警报、车辆定位追踪”三大功能。

## 四年50万 天籁创造中高级车市奇迹

自2008年上市以来, 新天籁实现年平均42%的惊人销量递增, 迄今已累计销售50万辆。2011年, 新天籁不仅以73026辆的销量首次问鼎中高级车市半年冠军, 更以156165辆的成绩实现了“零库存”奇迹。

“铂金动力、舒适巅峰、智能操控和无忧守护”是新天籁车型的四大制胜法宝, 天籁搭载的V6发动机, 已连续十四年被评为全球十佳发动机, 不但瞬间提速表现出色, 输出平顺、

稳定性方面同样令人惊叹。而配置方面, 天籁更是行业标杆, 960度的噪音隔绝, 全路况静音降噪, 高速行驶风噪化等17处的三维静音工程; 可调节座椅按摩缓解疲劳, 令长途驾驶更惬意; 脉冲式高性能悬挂系统采用丁腈衬式扭扭回弹弹簧、多连杆式后悬挂和独立悬架系统; 智能多媒体中心, 集成iPod、USB、DVD、蓝牙接口、海量CD存储等功能, 可以一路尽享天籁乐章。

CARWINGS智能系统, 更是让人车结合达到天衣无缝。据悉, 截至6月24日, 东风日产2012年累计销售941276辆, 同比增长19%, 全车系总销量保持高速增长。其中新天籁、新轩逸、新逍客、新阳光以月均过万的销量实现“一车一杰”。强劲的增长态势令东风日产充满信心。东风日产副总经理任勇称, 2012年, 东风日产100万辆的产销目标不会改变。

## 如云随行 实现全方位安全防护

基于对天籁“云安全系列”安防技术实力的信心, 东风日产还推出了业内首创的“CARWINGS 盗抢无忧”服务, 为客户提供“如云随行”的全方位安全防护。据悉, 该车拥有自动定位追踪系统, 被偷被抢都可以找回。“可遇盗抢无忧, 如果真被偷了被抢了, 我们

公司可以赔付。”东风日产副总经理任勇告诉记者。当车辆出现意外, 比如交通事故或是在高速路上忽然停止, 系统就会致电给车主, 如果车主在规定时间内没有反应, 系统就会拨通110或120启动报警。新购“云安全系列”或成功禁用“CARWINGS 智行+”服

务的车主, 可获得CARWINGS一年免费服务以及与豪车同等价值的盗抢无忧的服务承诺。通过安全舒适配置的全方位进化, 新天籁“云安全系列”再度实现舒适价值跃升, 为客户带来超越期待的安心舒适, 演绎了中高级车市场上的“舒适价值进化论”。

## 座驾升舱 天籁开展全省换购

日前, 东风日产开始在全省范围内推出“座驾升舱, 一秒变天籁”置换活动。这要全省的置换活动包括全新天籁 CVT+V6 铂金动力大型试驾会和天籁置换换购两项内容。凡是参与置换的车主, 除了能够享受高于旧车残值10%以上溢价的同酬, 还能获赠天籁专享置换油卡。

“天籁目前终端优惠已超两万, 基本和平展期间持平, 性价比优势非常明显。如今置换活动的政策发布之后, 客户不仅可以继续享受天籁优惠, 还可以在旧车方面得到不少溢价, 这就等于两头有得赚。最近来展厅的客户大部分都是咨询天籁置换的。”东风日产山东

经销商总经理任勇告诉记者。记者在山东经销商到店到旧车置换换购天籁的车主李先生。李先生目前的车龄已开了三年多。“当时买这款车的时候主要是看中天籁的大空间和省油, 这几年在生意上可帮了不少忙。如今自己的生意也有了起色, 必须换辆好车了。前几天销售员给我打电话说店内正在举行旧车置换活动, 就过来看看。听销售员讲了政策之后, 和家人一商量, 就选择了新天籁。一个是因为享受天籁优惠, 还可以在旧车方面得到不少溢价, 这就等于两头有得赚。最近来展厅的客户大部分都是咨询天籁置换的。”东风日产山东

经销商总经理任勇告诉记者。此外, 东风日产也将开始启动“一路向北, V行天下”大型试驾活动, 到4S店报名参加, 不但可以近距离感受天籁, 还可以试驾日产冠军GTR, 赢取东风日产“北派之旅”。详情请咨询当地经销商。